

# LAKOSSÁGI HIRDETMÉNY

## ARNÓT TELEPÜLÉS

### TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Tr.R.) foglalt követelménynek eleget téve

ARNÓT KÖZSÉG Önkormányzatának Képviselő-testülete a partnerségi egyeztetés helyi szabályait rögzítő 37/2013.(III.19) határozatnak megfelelően tájékoztatja a lakosságot, érintetteket hogy a Településrendezési eszközök módosítása folyamatban van.

*A településrendezési eszközök módosításának rövid összefoglalása:*

az M30 gyorsforgalmi út Miskolc – Tornyosnémeti közötti szakasz engedélyezése miatt szükséges a község településrendezési eszközeinek módosítása.

*A településrendezési eszközök egyeztetése:*

A településrendezési eszközök egyeztetése a Tr.R. 42. §-a szerinti tárgyalásos eljárásban történik, az eljárásban a jelen felhívás a partnerségi egyeztetést szolgálja.

A fent jelzett tárgyalásos eljárás kérelmezése előtt **a tervezet partnerségi egyeztetését jelen felhívással kezdeményezem.**

A tervezett módosításokkal kapcsolatos észrevételeket dr. Üveges István polgármesternek címezve írásban, vagy a megadott e-mail címre lehet leadni a partnerségi egyeztetés időtartama alatt.

*A javaslatok, vélemények nyilvántartása, elfogadása:*

a javaslatok, vélemények nyilvántartása az iratkezelés általános szabályai szerint történik. A beérkezett vélemények a településrendezési eszköz ügyiratának részét képezik, azokat az önkormányzati hivatal a településtervező részére megküldi. A javaslatok, vélemények elfogadására, el nem fogadására a településtervező javaslatot tesz. A beérkezett javaslatokról, véleményekről készített kimutatást, az el nem fogadott véleményeket és azok indokolását, a polgármester a partnerségi egyeztetés eredményét tartalmazó jegyzőkönyvben összesíti.

A partnerségi egyeztetés anyaga (a módosítást igénylő területeket, és a javasolt övezeti változásokat tartalmazó dokumentáció) az alábbi oldalakon elérhető:

Polgármesteri Hivatal 3713 Arnót, Petőfi S.u. 120. és

[www.arnot.hu](http://www.arnot.hu)

A hirdetmény kifüggesztésre került:


Arnót, 2016. augusztus 22.

A véleményezés (az észrevételek leadásának) határideje: Arnót, 2016. augusztus 26.

Az elfogadott településrendezési eszköz az elfogadását, kihirdetését követő 10 napon belül az önkormányzat honlapján/hirdetőtábláján megtekinthető.

Kelt Arnót, 2016. augusztus 22.

Hitelesítette:

  
dr. Üveges István  
polgármester

